

Весна любви

Одним из приятных событий для женщин деревни Воспушка стала развлекательная программа «Весна любви», которая прошла 7 марта на творческой площадке д.Воспушка. Зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей. Уже с порога зрители имели возможность окунуться в торжественную обстановку праздника: в зале была оформлена выставка работ мастеров «Чудесное кружево», пестрящая необычностью форм, разнообразием техник исполнения. Все номера, от красивых стихов до песен, были посвящены женщинам, любви и весне! В этот день хозяевами праздника были красота, нежность, доброта и подаренное всем прекрасное настроение! В адрес женщин прозвучали поздравления, стихи и песни о маме, женщине и любви. Не смолкали бурные аплодисменты, которые дарили зрители участникам художественной самодеятельности. Зрители взрослые и маленькие принимали участие в различных викторинах и конкурсах. Большую роль доставили юные артисты, которые, несмотря на маленький возраст, весело и задорно выступали в веселых сценках.





